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FIȘĂ TEHNICĂ  

PENOSIL Prime&Fix 900 

Adeziv și grund pulverizabil pe bază de cauciuc sintetic, multifuncțional, pentru interior și exterior. Poate fi 
folosit ca un accelerator de aderență pentru benzi de etanșare în montajul ferestrelor. Stratul adeziv de la 
suprafață este transparent și garantează aderență rapidă și foarte puternică. 

Domenii de aplicare 

Adeziv: Adezivul universal spray pe bază de cauciuc sintetic poate fi utilizat în diverse tipuri de lucrări 
pentru lipirea unor suprafețe foarte diferite. Ca adeziv de contact, PENOSIL Prime&Fix 900 poate fi utilizat 
atât pentru lipirea suprafețelor poroase cât și a celor neporoase. Acest adeziv este utilizat în industria 
mobilei, auto și a ambalajelor, precum și în construcții în general. Nu este potrivit pentru lipirea materialelor 
din PVC sau acoperite cu PVC. Grund: utilizarea grundului la instalarea benzilor de etanșare la vapori și 
vânt ajută la obținerea unei aderențe rapide și fiabile. Amorsarea substratului garantează o aderență 
durabilă și instantanee a benzilor de etanșare împotriva vaporilor și a vântului atât pe suprafețele poroase, 
cât și pe cele neporoase. Amorsarea poate fi necesară în primul rând pentru suprafețele de beton, diverse 
zidării și substraturi de lemn. Amorsa nu este adecvată pentru utilizarea pe: suprafețe din polistiren 
(inclusiv EPS, XPS), bitum sau teflon.

Aderență 

Aderă bine la lemn, materiale plastice, metal, țesături, carton și hârtie, beton, BCA, silicat, ipsos, zidărie, 
metal, lemn, lambriuri și sticlă.

Instrucțiuni de aplicare
Condiții de aplicare 
Temperatura la utilizare între -5 °C și +35 °C. Temperatura recipientului de aerosol trebuie să fie de cel 
puțin +15°C în timpul utilizării.

Pregătirea suprafețelor 
Substraturile trebuie să fie uscate, curate și fără urme de grăsime, praf sau alte particule. Suprafețele 
neporoase trebuie curățate cu solvent și o cârpă din fibră curată. Excesul de solvent trebuie îndepărtat 
înainte de evaporare cu o cârpă curată.

Metodă de aplicare
Lucrări de lipire cu adeziv: Suprafețele care urmează să fie îmbinate trebuie să fie curate și fără praf. 
Înainte de utilizare, agitați tubul de cel puțin 30 de ori. Pulverizați adezivul pe substrat într-un strat subțire 
de la o distanță de 5...10 cm. După acoperirea suprafețelor cu adeziv, așteptați 15-60 de secunde, apoi 
apăsați suprafețele împreună. În funcție de substrat, timpul de uscare completă poate fi de până la 20 de 
minute. Dacă adezivul nu este utilizat în următoarele 24 de ore, întoarceți tubul cu susul în jos și apăsați 
aplicatorul de câteva ori pentru a curăța reziduurile. 500 ml sunt suficienți pentru a lipi aproximativ 2 m² de 
material.
Pentru lipirea prin contact, pulverizați adezivul pe ambele suprafețe care urmează să fie lipite. 
Utilizarea ca grund: substratul trebuie să fie curat și fără praf. Înainte de utilizare, agitați tubul de cel puțin 
30 de ori. Pulverizați grundul pe substrat într-un strat subțire de la o distanță de 5...10 cm. După amorsare, 
așteptați 15-60 de secunde, apoi lipiți banda de etanșare la vapori sau vânt pe suprafață. Pentru o 
aderență optimă, utilizați o rolă de presiune. Uscarea completă a grundului poate dura până la 20 de 
minute, în funcție de substrat. Dacă grundul nu este utilizat în următoarele 24 de ore, întoarceți tubul cu 
susul în jos și apăsați aplicatorul de câteva ori pentru a curăța reziduurile. 500 ml sunt suficienți pentru a 
amorsa aproximativ 100 m de suprafețe de bandă de etanșare împotriva vaporilor sau a vântului la o 
lățime de 5-10 cm.

Curățarea
Îndepărtați imediat reziduurile de grund folosind solventul White Spirit.
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Date tehnice 

Valorile specificate au fost obținute la +23°C și 50% umiditate relativă, dacă nu se specifică altfel. Aceste valori pot varia în 
funcție de factorii de mediu, cum ar fi temperatura, umiditatea și tipul de substrat 

Culoare 

Alb lăptos

Ambalaj
Tub aerosol 500 ml, 12 buc per bax. 

Condiții de depozitare și termen de valabilitate 

Perioada de valabilitate garantată este de 12 luni de la data producției dacă este depozitat în ambalaj 
sigilat, într-un loc uscat, între +4 °C și +25 °C.  

Limitări
• Se recomandă teste de aderență în prealabil pe orice material necunoscut.
• Nu aderă la PE, PP, PTFE (Teflon®).

• Nu utilizați pentru lucrări subacvatice sau în zone care sunt în contact permanent cu apa.
• Nu depozitați lângă un foc deschis sau o sursă activă de căldură.

Norme de siguranță
Asigurați-vă că spațiul în care aplicați este bine ventilat și folosiți echipament de protecție. Mai multe 
informații referitoarele la normele de siguranță sunt disponibile în Fișa de siguranță.

Notă: Instrucțiunile din prezenta documentație se bazează pe teste efectuate de producător și sunt prezentate cu bună-credință. 
Din cauza variațiilor de materiale și substraturi, precum și a diferitelor posibilități de aplicare care sunt în afara controlului nostru, 
producătorul nu este responsabil pentru rezultatele obținute. În orice caz, se recomandă testarea adecvării produsului la locul de 
aplicare. Producătorul își rezervă dreptul de a modifica produsele fără notificare prealabilă.Acest TDS înlocuiește toate fișele de 
date anterioare ale aceluiași produs.

Proprietăți Valoare Unitate 
Bază Cauciuc sintetic 

Consistență Spray 
Temperatura la aplicare -5…+35 °C 

Inflamabilitate Foarte inflamabil 
Gravitate specifică 0.73-0.77 aerosol 
Solvenți Clorocarburi 
Conținut materie uscată 15…20 % 




